

Гайдар І. І.

здобувач вищої освіти

Науковий керівник: канд.екон.наук, доцент **Новікова Т. В.**
*Харківський навчально–науковий інститут ДВНЗ «Університет
Банківської справи»*

ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ

Інвестиційний розвиток будь якої країни – це запорука успішного економічного зростання, процвітання держави в цілому та знятість людей, а також здобуття провідних позицій на світовому ринку економіки. Залучення іноземних інвестицій сприяють впровадженню нових технологій, переходу до більш сучасних етапів ведення малого та середнього бізнесу, розвитку банківської сфери. Оскільки Україна зараз на новому етапі інтеграції до Європи, то було б доцільно, звернутися до уже існуючого зарубіжного досвіду з впровадження механізму по цільовому залученню коштів, більшість українських банків та підприємств потребують докорінної реконструкції та зміни внутрішнього статусу для економічної привабливості.

Отже першим етапом для подальшого розвитку інвестиційної сфери в Україні потрібно провести аналіз з виявленням проблем для подальшого їх усунення. Оскільки Україна може бути однією з потенційно передових країн по залученню інвестицій. За даними Держстату у 2016 році в економіку України іноземними інвесторами вкладено 4405,8 млн.дол. США прямих інвестицій (акціонерного капіталу) проти 3763,7 млн.дол.США у 2015 році. [1]

З даних, наведених вище, можна зробити наступний висновок, що саме ці сфери потрібно розвивати для ще більшого залучення в них коштів, бо вже зараз вони є економічно привабливими тому з подальшим розвитком це призведе до більших можливостей як для економіки в цілому, так і для добробуту населення. З цих же даних можна виявити також наступне, а саме ті сфери в які інвестують менше всього, і проаналізувати чому так відбувається. Адже в такому випадку, виходить що саме ці галузі є проблемними і тому в них інвестують найменше.

Україна все ще не являється економічно привабливою країною для інвестування. Якщо взяти кількісні та якісні показники стосовно попередніх років, то так вони дещо збільшилися.

Розглядаючи проблеми й недоліки залучення іноземних інвестицій на сучасному етапі розвитку, слід відмітити, що несприятливий інвестиційний клімат та недосконале законодавство і дотепер є головуючими. Саме вирішення цих проблем уже призведе до покращення стану з інвестиціями, адже все починається з букви закону, якщо буде хоч одна незрозумілість для іноземних інвесторів, навряд чи вони захочуть здійснити інвестиції, бо перш за все в них не буде впевненості щодо своєї грошей які вони вкладають.

Але залишаються все–таки масштабні проблеми, які необхідно вирішити задля отримання вигоди в розвитку всіх сфер економіки.

По-перше, не має чіткості та прозорості у законодавчій базі, яка регулює інвестування. А саме неоднозначне тлумачення деяких положень нормативних документів, що досить часто призводить до звернень в юридичні компанії задля вирішення спорів у судді. Корупція та бюрократія також негативно впливають на процес інвестування, звичайно ведеться активна боротьба з цими негативними явищами, але цей механізм є не досить урегульованим. Взагалі можна звернутися до зарубіжного досвіду, і прослідкувати, що більшість країн можуть з легкістю надати всі необхідні дані потенційному інвестору за день і все буде досить прозоро та зрозуміло, нажаль таким досвідом в Україні ще не можна поділитися, досить часто наші підприємства можуть змінювати дані та інформацію про свій стан задля «відмивання грошей».

Нестабільне положення країни, перебування у так званому конфліктному становищі не додає фінансової привабливості для інвесторів, оскільки як ніколи актуальним є вислів «гроші люблять тишу». Також на фоні цього, не має достатнього розвитку економічних сфер, оскільки знову таки недостатність коштів і нехватка нових методів розвитку та автоматизованого процесу виробництва.

З цього виходить, що у нас недостатньо швидка реакція на зміну технологій в цілому в світі, оптимізація технічних процесів, компютиризація, все те що могло б спрощувати роботу та підвищувати коефіцієнт віддачі.

Тобто не вирішення цих проблем призводить до ще більш вагомих, і ще далі ускладнює процес інвестування та розвитку економіки, процвітання та стабільності народу України. А внаслідок чого скорочення робочих місць, зниження рівня достатку населення знову таки достатня проблема, щоб відохочувати потенційних інвесторів. Виходить не розв'язавши до кінця одну проблему з неї виходить низка інших, які можуть тягнутися до безкінечності.

Отже ці та можливо інші проблеми потребують безвідкладного їх вирішення, прийняття необхідних мір від органів центральної влади, які повинні бути насамперед заінтересовані у піднятті рівня економіки та досягнення такої стабільності, за якої будуть і робочі місця, підвищення достатку рівня населення, і отримання інвестицій для розвитку країни. Потрібно знайти компроміс між короткостроковими інтересами інвесторів та довгостроковим ефектом для національної економіки і населення в цілому.

Список використаних джерел:

1. Офіційний сайт Міністерства економічного розвитку і торгівлі України [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.me.gov.ua>
2. Офіційний сайт Державної служби статистики України [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://www.ukrstat.gov.ua>. – Назва з екрану
3. Концепція розвитку державно–приватного партнерства в Україні на 2013–2018 роки: [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/739–2013–%D1%80>.